



Лето со вкусом ухи и пиццы

В Арамилском городском округе прошел гастрономический фестиваль «Вкус лета», посвященный Дню торговли

На один день «Парк сказов» стал гостеприимной и яркой площадкой для проведения мероприятия, в рамках которого состоялось сразу несколько интересных событий.

Для начала – поздравили с профессиональным праздником, Днем торговли, представительниц малого и среднего бизнеса в АГО: благодарственные письма вручили участникам гастрономического фестиваля – руководителям предприятий питания.

– *Хочется пожелать всем хорошего настроения, веселья, вкусной еды и прекрасной погоды!* – обратилась к присутствующим Марина Сергеевна Мишарина, Глава Арамилского городского округа.

Развлечения – для всех

Посетить гастрономический фестиваль можно было всей семьей. В стоимость билета (за 350 рублей с человека) входило посещение этно-двора: гости праздника с удовольствием сходили в гости к домашним животным, угощались их вкусными и свежими фруктами и овощами.

Для тех посетителей «Парка сказов», что на минувшее воскресенье приобрели безлимитный билет (порядка 1100 – 1200 рублей за штуку), могли пройти еще и в различные

тематические домики, где их встречали радужные и веселые герои русских сказок.

Для детей, помимо работы сказочных подворий, были открыты аттракционы, проходило катание на «волшебной русской печке», продавалась сладкая вата и поп-корн, а также можно было нанести малышам на личики аква-грим.

Для именитых гостей гастрономического фестиваля прошла экскурсия по всему «Парку сказов», с подробным рассказом о специфике его работы и конкретно деятельности в данном мероприятии.

Для всех желающих на главной сцене в течение дня прошли и пенная вечеринка, и показательные выступления танцоров и спортсменок на батутах, а также мастер-класс по зумбе.

В совершенно свободной форме можно было отдохнуть на скамейках, качелях и прямо на лужайке: атмосфера площадки и общее настроение проходящего мероприятия, а также прекрасная солнечная погода способствовали этому. Одним словом, для посетителей фестиваля были созданы все условия для приятного времяпровождения.

Сладости и гриль

При этом с самого утра в «Тереме Урал-Мороза» раз- вернулась сладкая и аромат-

ная ярмарка, на которой мастерицы продавали вкусные и полезные лакомства, сделанные собственными руками: это и зефир, и пряники, и конфеты, и пирожные, а также многое другое.

Можно было попробовать на данном прищипе собственные силы – создать самим кейк-попс (оригинальное пирожное в виде шара на палочке) или раскрасить пряник.

Также на ярмарке можно было приобрести съедобный сувенир на память или выбрать оригинальный подарок для близких, будь то чай, мед или орехи.

А на одном из столиков ярмарки-продажи проходила дегустация необычных видов самодельных сыров. В здании ресторана «Гуси-лебеди» проходил мастер-класс по выпечке шанежки.

Плотно покушать на гастрономическом фестивале можно было сразу в нескольких местах: под открытым небом уютно расположились продуктовые палатки. Заведения нашего округа представляли свою кухню: в основном, это были блюда на гриле и выпечка. Покушать можно было здесь же, за оборудованными столами, что показалось гостям праздника весьма удобным и приятным моментом.

